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“20 以内的退位减法”同步测试卷（3）

（时间：40分钟；满分：100 分）

一、认真审题、填补空白。（6+16=22分）

1.在括号里填上合适的数。

8+（ ）=11 （ ）－3=14 （ ）－2=9

（ ）+5=12 13－6=（ ） 14－（ ）=6

2.接力赛。

二、反复比较、选择答案。（4+4+4+4=16分）

1.下面的 中，藏着“－”的有（ ）个。

（A） 2 （B） 3 （C） 4

2.晴晴今年 14岁，比磊磊大 6岁，磊磊今年（ ）岁。

（A） 8 （B） 20 （C） 10
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3．与 4+3得数相等的算式是（ ）。

（A） 11－4 （B） 13－4 （C） 14－6

4.下面的算式中，（ ）的得数与其他两个算式的得数不相同。

（A） 11－6 （B） 18－9 （C） 13－8

三、看清题目、细心计算。（20+10=30分）

1.看谁算得对。

12－ 3= 13－ 5= 17－9= 16－8=

9+8－ 7= 15－ 8= 14－ 6= 15－ 7=

16－7= 17－8+3=

2.看图写算式。

四、学以致用，走向生活。（7+7+18=32分）

1.盒子里的小皮球取出 9 个, 还剩下 7 个, 盒子里原来有几个小

皮球？
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2.胖胖和瘦瘦都钓了 6条鱼，送 5条给张奶奶，两人一共还剩几

条鱼？

3. 下表是一（1）班和一（2）班参加数学兴趣小组的人数统计

表。

请根据上表中的数据回答下面的问题。

（1）一（1）班男生比女生多多少人？

（2）一（1）班女生比一（2）班女生少多少人？

附加题。（10分）

根据图中各数的关系，在里填上合适的数。

（吴国和 供题）



- 4 -

参考答案：

一、1. 3，17，11，7，7，8。

2. 11，5，14，7；

6，13，8，18。

二、1. B。

2. A。

3. A。

4. B。

三、1. 9，8，8，8，10，7，8，8，9，12。

2. 5+9=14（朵）；

14－5=9（个）。

四、1. 9+7=16（个）。

2. 6+6－5=7（条）。

3.（1）14－5=9（人）。

（2） 12－5=7（人）。

附加题

6，9；8，8，2，答案不唯一。
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